VIHCTPVYKUMSA NO YCTAHOBKEe 3allUunThl
Y y = BMW-3 series E46

1. CHATb WTaTHbLIA NNACTUKOBbLIN NbUTLHKUK. ApT. 34.02 Topgsbinycka: 1998 - 2001r. OObém Asuratena: Kpome- 2.5TD
2. YctaHoBUTb YacTb C, NPUKPENMB €€ C NOMOLLbI KpenéXHbIX -4WD

KpoHWwTenHoB 2, bontamu M10x20 k nonepeyHoi 6anke. 3atem
3aKpenutbcA K banke nepenHero mocta dontamu M10x30 K
KpenéxHou nnaHke 1.

3. BbiBepHYTb NepenHue OONThbI KpenneHna xomyTa
cTabunusatopa W 3aKpenuTb NoA4 HUX YacTb 3aLUuTbl A.
[ononHUTENbHO 3aKpenuTb 3Ty YacTb LUTaTHbIMU camopesaMu.
4. YcTaHOBUTbL YacTb B, NpuKpenus eé K paHee yCTaHOBNEHHbLIM
yactam A n C bontamu M8x20.

5. Bce TOYkM KpenneHna saTAaHyThb.

KoMmnnekTyrouwmne Kon-Bo
Bont M8x20 / WT.
bont M10X20 2 WT.
bont M10x30 2 WT.
Llanba 8 7/ WT.
Lainba 10 4 T
KpenéxHasa nnaHka 1 B 1wt
KpenéXHblid KpOHLWUTENH 2 AN 2 WT.

N __‘g\

[lononHuTtensHaa nHgopmauma Ha WEB yane no

ABTOKOMMOHEHTbLI U3 CTann U anioMMMHNA

aapecy: www.alfeco.ru unu anbdeko.pd




